
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09, 1/12, 

1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice dana 16. ožujka 2016. godine 

donijela je 

 

 

ZAKLJUČAK 

o odobrenju sredstava za nabavu uređaja  

Play Attention Professional 

 

 

I. 

  

Odobravaju se sredstva u iznosu od 21.600,00 kn za nabavu uređaja Play attention 

Professional, a sve temeljem Ponude broj:15/2016 od 18. veljače 2016 koja je sastavni dio 

ovog Zaključka. 

Primjena uređaja predstavlja djelotvornu metodu i sustav učenja baziran na 

neurofeedback tehnologiji za poboljšanje koncentracije kod svih pojedinaca (djece ili odraslih 

osoba) sa ciljem da uvide svoj potencijal u kontroli pažnje i ponašanja te da ga u velikoj mjeri i 

poboljšaju. 

 

 

II. 

 

Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. 

godinu, pozicija: 2384, konto: 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, a doznačit će se 

Neuro Tech – u j.d.o.o., na IBAN: HR1924840081107418646, otvoren kod Raiffeisen Bank 

Zagreb d.d..  

 

 

III. 

   

Predsjednik Udruge za razumijevanje ADHD – a „Buđenje“ koja promovira Sustav 

učenja Play attention iz točke I. ovog Zaključka, omogućit će organizaciju besplatne edukacije za 

primjenu uređaja i provođenje tretmana Play attention, kao i sudjelovati na promociji nove 

usluge u Koprivnici prema dogovoru. 

 

IV. 

 

 Uređaj iz točke I. ovog Zaključka daje se na upravljanje poduzeću Komunalac d.o.o. 

Koprivnica.  

Međusobna prava i obaveze vezane za upravljanje uređajem i provođenje tretmana urediti 

će se  Ugovorom iz stavka 1. ove točke. 

 

KLASA: 007-01/14-01/0086 

URBROJ: 2137/01-04/4-16-34 

Koprivnica, 16. ožujka 2016. 

 

 

  GRADONAČELNICA: 

 

Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

 

Play attention Professional  je uređaj čija primjena predstavlja djelotvornu metodu i 

sustav učenja baziran na neurofeedback tehnologiji za poboljšanje koncentracije kod svih 

pojedinaca – djece ili odraslih osoba – sa ciljem da uvide svoj potencijal u kontroli pažnje i 

ponašanja te da ga u velikoj mjeri i poboljšaju. 

Tretmansko područje obuhvaća sljedeće razine - razvija održavanje pažnje, pospješuje 

ignoriranje ometajućih sadržaja (distraktora), razvija vještine pamćenja, pospješuje završavanje 

zadataka, razvija vještine organiziranja. 

Tretmani se provode u Zagrebu, Splitu i Rijeci (podružnice Udruge za razumijevanje 

ADHD-a „Buđenje“); edukacijsko - rehabilitacijski fakultet u Zagrebu; provodi ga nekoliko 

poliklinika u Zagrebu, Udruge u Šibeniku, Zadru, najnovije u OŠ Grigor Vitez u Zagrebu.  

Povratna informacija polaznika/roditelja: rezultati su gotovo 100% pozitivni pomaci kod djece 

koja su odradila kompletni tretman (40). 

Plan za uspostavu nove usluge u Koprivnici ostvarit će se na način da će se po nabavi 

uređaja Play attention Professional isti ustupiti na korištenje GKP – u „Komunalac“ Koprivnica s 

kojim će se sklopiti ugovor kojim će se regulirati prava i obveze oko daljnje provedbe i 

uspostave usluge u okviru djelatnosti Doma mladih Koprivnica. 

Stručni suradnici osnovnih škola u Koprivnici, u okviru svog profesionalnog rada s 

djecom, procijenili su kako ima otprilike 60 – ak djece koja se nose s teškoćama vezanim uz 

poremećaj ADHD, a kako će usluga biti dostupna i ostalim zainteresiranim građanima koji će 

imati potrebu unaprijediti svoj potencijal u boljem nošenju i kontroli pažnje i ponašanja, smatra 

se da će se primjenom ove metode i uspostavljanjem ove usluge u Koprivnici doprinijet i 

povećanom uspjehu u školi i na radnom mjestu, povećanju samopoštovanja korisnika i 

postizanju većeg zadovoljstva u životu, a roditeljima i ostalim zainteresiranim građanima znatno 

smanjiti troškovi proizašli korištenjem ove usluge dostupne u drugim sredinama. 

S obzirom na sve navedeno, predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice donošenje 

predmetnog Zaključka. 

 

 

Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

 

Upravni odjel za društvene djelatnosti 

 i europske poslove 

 

Službenica imenovana za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika: 

 

Kristina Cvitić, dipl. oec. 

 

 


